

Задача 1  Ряд чисел Фибоначчи начинается так: 1, 1, 2, 3, 5, … Каждое следующее число состоит из суммы двух предыдущих. Определите 15 число ряда Фибоначчи

Задача 2 Отец привел в училище своего сына и спросил учителя:- Сколько у тебя учеников? Учитель ответил: - Если учеников придет столько, сколько я уже имею, да еще пол столько, да еще четвертая часть, да еще твой сын, тогда у меня будет сто. Сколько же учеников было в училище?

.

[image: image1.emf]Задача 3. Незнайка читает только книги Александра Волкова, в которых имеются цветные иллюстрации. Кроме того, для него важен объем книги число страниц должно быть не больше 200. Какие книги возьмет Незнайка в читальном зале, если ему предложены 

A) 1, 2, 3       
Б) 1, 6         
В) 2, 3, 4        
Г) 1, 5, 6       
Д) 4, 5, 6
Задача 4. В доме у Пети установили новый лифт экспериментальной модели. В этом лифте все кнопки с номерами этажей заменены двумя кнопками. При нажатии на одну из них лифт поднимается на один этаж вверх, а при нажатии на вторую – опускается на один этаж вниз. Пете очень понравился новый лифт, и он катался на нем, пока не побывал на каждом из этажей хотя бы по одному разу. Известна последовательность кнопок, которые нажимал Петя: 1221221221. Каково количество этажей в доме у Пети?   
A) 1      Б) 6     В) 3      Г) 8      Д) 5

Задача 5. Какими клавишами можно скопировать текст в буфер обмена?

А) Ctrl + Ins       Б) Shift + Del       В) Alt + Ctrl      Г) Shift + Ins       Д) Scroll Lock + Enter
Задача 6. Какое число является логическим продолжением ряда 17, 9, 5, 3?    A) 1    Б) 2   В) 3    Г) 0    Д) 5
Задача 7. Назовем суммой двух квадратов новый квадрат, у которого поле остается белым только в том случае, если белыми являются соответствующие поля обоих квадратов, и черным – во всех остальных случаях. [image: image2.emf]В квадрате, являющимся суммой двух нижеприведенных, получается изображение символа-логотипа программы ...
                  A)Microsoft Word      Б) WinRar      В) Opera      
Г) Internet Explorer      Д) WinEnd
Задача 8. Найдите три последние цифры произведения 1· 2 ·3 ...·18.    А) 728  Б) 200  В) 801 Г) 000  Д) 111
[image: image3.emf]
 Задача 9. Документ должен быть напечатан на стандартном листе A4 размера 21 см х 29,7 см. Требуется, чтобы текст имел ширину 16 см. Какое значение должен принимать параметр «Поля» «Левое»?

A) 14 см      Б) 3 см      В) 21 см      Г) 4 см      Д) 5 см

